



*Женщина получила травму во время велосипедной прогулки в Испании.*

43-летняя жительница Нижнего Новгорода отдыхала в испанском городе Картахена. Ее отдых должен был продлиться около двух недель, однако в разгар отпуска женщина получила серьезную травму, упав с велосипеда.

Хорошо, что перед поездкой россиянка оформила в «РЕСО-Гарантии» международный полис страхования медицинских расходов граждан, выезжающих за рубеж, со страховым покрытием 30 тысяч евро.

Сервисный центр направил женщину в клинику, где пострадавшей с помощью компьютерной томографии поставили диагноз – перелом скуловой кости. В срочном порядке россиянке провели операцию. В течение недели пациентка находилась в стационаре под наблюдением европейских специалистов.

«РЕСО-Гарантия» взяла на себя все расходы по оплате лечения и возвращения женщины на родину. Страховая компания покрыла также стоимость обратного билета в Москву в размере 836 британских фунтов. Общая сумма выплат по страховому случаю превысила 7,8 тысячи евро.

За первое полугодие 2015 года «РЕСО-Гарантия» заключила более 240,4 тыс. договоров страхования расходов граждан, выезжающих за рубеж, и выплатила 171,9 млн рублей возмещения по страховым случаям с туристами.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.10.15